

关于减产币减产时间和主流币减产时间的问题，很多小伙伴都是不知道，接下来和软猪手游网小编就往下看减产币减产时间的具体解答吧。

减产时间未定。

第一次减产发生在2012年末，距离2009年比特币问世已经过去近4年，探索“金矿”的“矿工们”挖出第210000枚比特币，区块奖励依旧为50个比特币；但是下一个区块被解决时，奖励减半为25个比特币。发生减半以后，比特币价格从每枚价值2.01美元上涨至每枚1178美元，增长幅度之大，接近六百倍。第二次减产发生在2016年，此时奖励减半为12.5个比特币。此时的比特币价格从每枚163.65美元上涨至每枚19800美元，涨幅虽然小于上次减产期间，但增长仍有一百二十多倍。

比特币(Bitcoin)的概念最初由中本聪在2008年11月1日提出，并于2009年1月3日正式诞生。根据中本聪的思路设计发布的开源软件以及建构其上的P2P网络，比特币是一种P2P形式的数字货币。比特币的交易记录公开透明。

预计ETC币减产的具体时间是2022年4月30日。

当前区块奖励是3.2个ETC币，减产后是2.56个币。

上面就是etc币下一次减产具体时间，所以，由于更种利好的出现，目前盘面也是波动比较大，2021年ETC币是涨了几十倍，然后回调比较厉害，这次减产后，看价格能不能突破去年的最高价格。

ETC是以太币，全称Ethereum Classic(ETC)，市值排名第二,仅次于比特币。它和ETH在虚拟货币中像双胞胎一样的存在，是两个影响比较大的分叉币。

Ethereum Classic(ETC)是以太坊进行硬分叉后原有旧链，其坚持Ethereum Classic(ETC)作为一个世界网络计算机不能关停、不可改变智能合约的信念，任何的分叉只能是改进平台的漏洞而不能救助失败的合约以及其它的利益。坚信免于审查的平台能够得到每个人的信任。很多人认为，按照区块链的理念，Ethereum Classic才是真正的以太坊，分叉出来的新链，不过是伪币。

bch币2022年减产时间2022年6月份到11月这期间

比特币现金的核心特点是：它对任何人开放，用户无需请求许可即可使用它。交易过程中不会透露身份，因此它可以在没有审查的情况下保护隐私。所有交易都记录在全球区块链上，任何人都可以查看所有权的整个历史并消除潜在的欺诈行为。区块链存储在确保信息寿命的节点中。它遵循准政治制度，这意味着对协议进行更改

需要高度的共识。工作量证明过程确保了对网络的黑客攻击是昂贵的，并且不能直接使攻击者获利。它是一种可靠、快速且经济实惠的交易模式，是万事达卡和Visa等支付网络的流行替代品。

第四次。

2020年5月23日是比特币的第3次减半，如果2021再减产将会是第四次减产。

比特币（Bitcoin）的概念最初由中本聪在2008年11月1日提出，并于2009年1月3日正式诞生。

根据中本聪的思路设计发布的开源软件以及建构其上的P2P网络。比特币是一种P2P形式的数字货币。比特币的交易记录公开透明。点对点的传输意味着一个去中心化的支付系统。

与大多数货币不同，比特币不依靠特定货币机构发行，它依据特定算法，通过大量的计算产生，比特币经济使用整个P2P网络中众多节点构成的分布式数据库来确认并记录所有的交易行为，并使用密码学的设计来确保货币流通各个环节安全性。P2P的去中心化特性与算法本身可以确保无法通过大量制造比特币来人为操控币值。基于密码学的设计可以使比特币只能被真实的拥有者转移或支付。这同样确保了货币所有权与流通交易的匿名性。比特币其总数量有限，该货币系统曾在4年内只有不超过1050万个，之后的总数量将被永久限制在2100万个。

上述文章内容就是“减产币减产时间”和“主流币减产时间”的详细内容了，希望对您有帮助，更多内容查看软猪手游网百科网。